
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 30.4.2026   

 

+             Mesto Nemšová Vás v spolupráci so ZUŠ Nemšová a DH Nemšovanka srdečne 

pozýva dnes, dňa 30.4.2026 na kultúrno – spoločenské podujatie STAVANIE MÁJOV:                     

17.00 hod. v Trenčianskej Závade pri ihrisku, 17.30 hod. v Kľúčovom pred Hasičskou 

zbrojnicou, 18.15 hod. v Ľuborči pred Kultúrnym strediskom, 19.00 hod. v Novej Nemšovej, 

19.30 hod. v Nemšovej v Amfiteátri mestského múzea. 

+ Futbalový klub Vlára Ľuborča Vás pozýva na domáci dvojzápas  na ihrisku Alojza 

Prekopa v Ľuborči: v piatok, dňa 1.5.2026 od 17:30 hod. sa stretne staršia prípravka Ľuborče               

s prípravkou Štart Svinná. V nedeľu, dňa 3.5.2026 od 17:00 hod. sa odohrá zápas mužov medzi 

domácim výberom Ľuborče a Trenčianskym Jastrabím. Srdečne Vás všetkých pozývame. 

+ Mesto Nemšová v spolupráci s nadšencami a priaznivcami motoriek poriada 0. ročník 

motorkárskeho zrazu, ktorý sa uskutoční dňa 1.5.2026 v areáli NTS Nemšová v čase                                      

od 13.00 do 22.00 hod. Je pre Vás pripravené občerstvenie aj zaujímavý program; hudbu 

zabezpečí DJ Vašo Hála a skupina R. P. T. Príďte sa pozrieť na zaujímavé modely motoriek 

a trojkoliek; o bezpečnosť sa postarajú naši hasiči. Vstupné je dobrovoľné a výťažok z akcie 

bude venovaný dvom autistickým deťom. V prípade nepriaznivého počasia sa akcia ruší. 

+ Materská škola na ul. Odbojárov s elokovanými triedami na uliciach Kropáčiho, 

Ľuborčianskej a Trenčianskej oznamuje zákonným zástupcom, že podávanie prihlášok do 

materskej školy k septembru 2026 sa bude konať od 1. do 31. mája. Prihlášky je možné podať 

elektronicky formou eprihlášky alebo asistovane u riaditeľky školy. Viac informácii  nájdete na 

webovom sídle materskej školy www.ms-nemsova.sk. 

Súčasne materská škola pozýva rodičov s deťmi na Deň otvorených dverí, ktorý sa bude konať 

v pondelok 4.mája v každej triede školy od 9 do 11.30 hodiny. O 12 hodine sa 4. mája na 

školskom dvore u. Odbojárov bude konať neformálne stretnutie, na ktorom sa dozviete viac 

o podávaní prihlášok, o podmienkach prijatia a rozhodnutiach. 

+ Materská škola sv. Gabriela ako organizačná zložka Katolíckej spojenej školy 

pozýva  rodičov a ich deti na zápis do materskej školy.  Zápis sa uskutoční v dňoch                              

5. a 6. mája 2026 v čase od 13.30 do 17.00 hod. v priestoroch materskej školy  na                             

ulici Školská 9 v Nemšovej. 

Elektronickú prihlášku je možné podať od 1. mája 2026. 

Na zápis je potrebné priniesť občiansky preukaz zákonného zástupcu a rodný list dieťaťa. 

V prípade otázok kontaktujte školu na čísle telefónu 032/659 83 31 alebo e-mailom 

ms.sv.gabriela@gmail.com 

 

+  Výstavu „Farebné tóny jari“ si môžete naďalej pozrieť v priestoroch Králikovho mlyna 

do konca liturgického Veľkonočného obdobia, teda do soboty 23.5.2026 v čase otváracích hodín 

mlyna, prípadne je možné sa dohodnúť.   

 

+ Mesto Nemšová Vás v spolupráci s miestnymi školami a organizáciami pozýva na Deň 

pre rodinu, ktorý sa uskutoční dňa 8.5.2026 od 15.00 do 18.00 hodiny v areáli NTS Nemšová, 

kde zažijete radostné podujatie plné hier, tvorivých aktivít a spoločných zážitkov. Čaká na Vás 

okrem iného aj fotobúdka a chutná cukrová vata. Príďte si užiť príjemný deň s Vašimi 

ratolesťami. 

http://www.ms-nemsova.sk/
mailto:ms.sv.gabriela@gmail.com


+ Srdečne Vás pozývame na  šláger parádu – Galakoncert „S láskou ku dňu matiek“, ktorý 

sa uskutoční dňa 15.5.2026 o 17.00 hodine v Kultúrnom centre Nemšová, kde odznejú 

najväčšie hity Marcely Leiferovej, kedy táto legenda oslavuje 60 rokov pôsobenia na hudobnej 

scéne. Programom Vás bude sprevádzať spevák a moderátor Martin Jakubec a hostia: manželia 

Duo Rytmus a zabávač Stano Vitáloš. Vstupenky si zakúpite na mestskom úrade v Nemšovej 

v kancelárii matriky v čase úradných hodín alebo prostredníctvom webovej stránky 

www.ticketportal.sk  

+  Mestská knižnica v spolupráci s mestom Nemšová Vás pozývajú na príjemné nedeľné 

popoludnie do Literárnej kaviarne na besedu s autorkou historických románov p. Janou 

Pronskou dňa 17.5.2026 o 15.00 hod. do mestskej knižnice v Kultúrnom centre Nemšová. 

Príďte si oddýchnuť a načerpať novú energiu. Vstup je voľný. Tešíme sa na vašu účasť. 

+  Opakovane upozorňujeme všetkých občanov nášho mesta na zvýšený výskyt 

krádeží v okolí rodinných domov a výskyt podozrivých osôb v našom meste, ktoré sa 

pokúšajú odcudziť majetok. Vyzývame vás preto k zvýšenej opatrnosti. Zabezpečte si 

svoje nehnuteľnosti, nenechávajte si cenné veci v aute, buďte ostražití a všímajte si svoje 

okolie. Chránite si tým svoj majetok aj svojich blízkych. V prípade, že spozorujete 

podozrivé osoby alebo vozidlá, ihneď kontaktujte políciu na čísle 158. 

 

http://www.ticketportal.sk/

